Bùi Thị Thu, THCS Thủy Đường, Thủy Nguyên
CAUHOI
Bài 1. (1,5 điểm)

Cho biểu thức:  A=
[image: image1.wmf]2
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    với x ≥ 0.
a) Rút gọn biểu thức A.

b) Tính giá trị biểu thức A tại x=
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	a, Rút gọn  A=
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	b, Ta có x=
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 thỏa mãn điều kiện x ≥ 0

Thay x = 
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 vào biểu thức A ta có:

A= 
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Vậy tại  x = 
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 thì giá trị biểu thức A = 
[image: image9.wmf]2


	0,25
0,25
0,25


_1488902553.unknown

_1488906796.unknown

_1550206505.unknown

_1550206627.unknown

_1488902612.unknown

_1488902723.unknown

_1488868749.unknown

_1488862730.unknown

